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Ne upirajte se mislim, ki vas obdajajo. Vedite, da duhovna bitja (angeli) nenehno
skrbijo za vas, da vas poskušajo oskrbeti z duhovno močjo, da vam želijo posredovati
tisto, kar je prav, torej resnico.... da želijo usmeriti vaše misli tako, da bodo za vas v
blagoslov, kajti če pravilno razmišljate, vas prevzame božanska ljubezen. Božanska
ljubezen ima zdaj oblast nad vami, medtem ko je nasprotnikova moč nad vami
zlomljena.... In to je neizrekljivo pomembno za življenje na Zemlji. 

Stanje v pravilnem mišljenju zmanjšuje razdaljo do Boga.... Pravilno mišljenje ima za
posledico, da se človek oplemeniti in da si lahko Bog sam vedno bolj lasti to bitje, ker
se mu izroča. Človek namreč hrepeni po Bogu, če je njegovo razmišljanje pravilno....
Prevzema ga Božja ljubezen, ki ga neizogibno pritegne k sebi, medtem ko
oddaljenost od Boga pomeni pomanjkanje Božje ljubezni. Če je vpliv na človekovo
mišljenje takšno, da si ne more pomagati, da ne bi hrepenel po Bogu, potem je to
znak, da so tista bitja, ki mu poskušajo posredovati misli, prav tako povezana z
Bogom, da torej poskušajo vplivati na ljudi v dobrem smislu in da se lahko tem mislim
prostovoljno prepusti, saj bodo imele na človeka le dober učinek. 

Po drugi strani pa je človek vedno v nevarnosti napačnega razmišljanja, če predmet
njegovih misli ni Bog, ampak svet. Kajti svet je kraljestvo zla, svet je kraljestvo
tistega, ki skuša ljudi ločiti od Boga, ki skuša povečati njegovo moč in hoče usmerjati
človekovo voljo tako, da se v celoti in popolnoma obrne k njemu (svetu), torej si želi
vsega posvetnega iz dna svojega srca. In ta želja je priznanje, da je oddaljenost od
Boga za človeku v redu, da zaradi nje ne trpi, ampak se dobro počuti in si prizadeva
približati se božjemu nasprotnemu polu. In takrat je človekovo razmišljanje napačno,
ne prepusti se vplivu dobrih sil, ampak voljno sprejme prišepetavanje tistih sil, ki so v
nasprotnikovi službi, ki so torej prav tako oddaljene od Boga in brez božje ljubezni. 

Kako neizmerno pomembno je znati pravilno razmišljati je razvidno iz dejstva, da je
dejavnost svetlobnih bitij (angelov) nenehno usmerjanje mišljenja ljudi v pravo smer,
saj pravilno mišljenje pomeni tudi vedeti.... Pravilno misliti pomeni stati v resnici in
pravilno mišljenje človeku tudi zagotavlja spoznanje vsega božjega. In kdor pravilno
prepozna Boga, si ga tudi želi.... tisti, ki si ga želi, samo s svojo željo zmanjša razdaljo
od Boga, kajti njegova volja se zavestno obrača k Bogu.... Ko se človekova volja
usmeri k Bogu, se razblini urok, ki je večno bremenil njegovo bitje. Človek je prestal
preizkušnjo zemeljskega življenja in se je po lastni volji vrnil k Bogu.... Prekinil je
povezavo z nasprotnim polom Boga in vstopil v intimno povezavo z Bogom.  Njegovo
razmišljanje je bilo pravilno, prostovoljno se je prepustil silam, ki si prizadevajo za
njegovo odrešitev, tako da je sprejel njihove misli in jim dovolil, da vplivajo nanj, s
čimer je te misli naredil za svoje lastne. 
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Zaradi pravilnega razmišljanja bo tudi pravilno ravnal, pravilno ravnanje pa je
izpolnjevanje božjih zapovedi. Človek bo torej vedno izpolnjeval božje zapovedi, če
bo pravilno razmišljal, ker bo duhovno moč, ki mu je ponujena, uporablja v pravem
smislu, uporabljal jo bo za služenje Bogu in svojemu bližnjemu.... Amen.
Bertha Dudde

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Novo razodetje Stran 2 / 2

https://www.novorazodetje.si/bertha-dudde/
http://www.tcpdf.org

